BEREREZZEM RS

BRREEREERE

JIBEN TONGXIN YUANLI XITI JIEDA

FRE IE

JEZTHBFE A5 H ARttt

www.buptpress.com



BEREREZLHEMN A7

= A E 5 RIS R E

i

=IO I s
- Jb X% -



N&EE T

AGRCEEEREEERHM R CEAEEEE —BHRESE S, KB CEARERERE)
%55 5 T S BB AT AR L 3648 164 % 1 MATLAB BJ¥ .

ABTUATFESBEMESETIS %, Kb MATLABBRE FEREXN B MER LR, &5
HUAT BA M S A B2 A RSN B

B BEMS B (CIP) MiE

HAEE R T W/ R RE . U AR R K AR AL, 2007
GRS FEIRREERBHM RID
ISBN 978-7-5635-1540-0

T. & . Z- [ SFEHEL—SFS¥R—HEA N.TNI11-44
W E A B 450 CIP BB B (200D 5 184313 &

1 £ BAEGREIERE

o . ERE

BERE: TR

H AR & 17 JbRTHE R X% AR At

# i JEEWTE XA 10 5 (100876)
& 1T 8. Hi%.010-62282185 4{£5H :010-62283578
E-mail; publish@bupt. edu. cn

% W S Ere s

B Rl JbEHEFEISARA

¥ &: 787 mmX960 mm 1/16

R H: 7

2 B 147 T

En . 1—3 000 it

B K- 20084 1 HEE 1R 2008 4F 1 A% 1 IKEIR

ISBN 978-7-5635-1540-0 & M. 12.00 58

c MENERBOE, RS RMBEAXFHRHZTHREER ¢



Ol

Bl

AXRBLSEEFAZEHR, BEERSLRGERAA LRI RAMNG X E, B4E
R ERRANRGEE, H SRR ELIAFRRTBAFHEARBEHE LS
R ALELGFHAERM RS, (ARBERE) - B RRAAFZARMSRML—
Mi#E, ABREHRELAE S,

ABAABREREVETE@MANIARFTHBME, — Kk, X2 IH
RGPS SHRATREARABMANER, LB E, AR AAAEHEM, 4L D
FRE, PAEMLBAANTENABY IARARS ST FE2EL - RELHEFM
AHRBL MESBANERFERE HATHEFLALLT —RAFIHEAT ARG T E A
B/, EMNER MATLAB#% A T Ak TR, P A H4h THRXGES,

FRigAAHEMARB T AR AFRUFGRE, AETAEAM Kikde
EH, ETHFFRAR, BPRLARS L K@) KA RBIIE,

5%%
2007 % 9 A FALF U & £ %



B

H5 QB BRIEAS e veeerereeer et st e e
H5 10 B AZTBGRD coevverererneeseme st e

17
25 |
35
46
99
71
86

94




92 H
ES5RGEY

2.1 HHTFR(E S 880 AU R B 3 AR A .
@ z,(t)=10cos (4xt+x/4) +8sin (8xt+3n/4)
® x,(t)=7cos (12xt—mw/6)

&
O #ihig
x1(¢)=10cos (4nt+x/4)+8sin (8nt+3x/4)
=10cos (4nt+=n/4)+8cos (8nt+=/4)
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2.2 BHEE z(2)=cos(4nt)+4sin(10mx2).
O HEINWREHEMEMER;
@ HElNMREHEMILHEER.

g
) x(t) =cos (4nt) +4sin (10xt)
=cos (4xnt) +4cos (10xt—=/2)
. =Re {ej47rt}+Re {ei(lont*x/Z)}
® x(t)Z%(ej4"t+e7j4"l)+2 [ejuom—nm+e—j<10nt—n/2):|

2.3 HEEE SG)=3cos wt+cos (wt+=/3) B8 BEFAR
&
S(t)=3cos wt+cos (wt+=/3)

=3c0s wt+cos wt * cos n/3—sin wt * sin /3

V3
2 cOS wl 2 sin wit

g

5~ cOs (wt+86)

WR B . /52/2; ML :0=arctan (V3/7).
2.4 BRES ARG XIS IR 2. 4 AR, EHESHERERR.

3 L L Vi
2 IE I 2 o T i rnm
T ! ! T IR ARY
6 -4-2 0 2 4 6 f 1—4—2 ollé f
-3n/4 ~n/4 /2

2.4
fi
S(t)=8cos (4wt—xn/4)+4cos (8nt—=x/2)+6cos (12nt+3xn/4)

2.5 HETRBES.
Daz= j;oo e “8(t—24)dt

@y= J:O e 6(zx—mdx

&
100

D z= J e (r— 24)ds = ¢
5

@ y = J:c e (x—mw)dx =¢ "
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2.6 B FRAMFEGES FOWRBRRRA T, FEKPRFEETER o, fkib
T/a,
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@ RMEEMFHAE
Q@ HBa=T/4A0 FSHEEMNBENYEIIR P, M P./P;
@ HE o =T/5 W ESHEEMAFERNEIR P, 71 P,/P.
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T/2
J fA(de
—T/2

a/2
J Arde

—a/2

-—oa:l
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T/2 .
J Ae "' dt

—T/2

a/2 .
J‘ Aef)ﬂwot dt

—a/2

I

] sin (nwoa/2)
nwoa/2

_ / sm sin (nwoa/2)
T nwea/2

F, =

®a=T/4

a  sin (nwoa/2)
T nwoa/Z

T/4 sin Canf,T/8)

T ' 2anf.1/8

1 sin (nx/4)
2 nn/4

_1  sin (n/4)
2 /4
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@ a=T/5

_ 1, sin C2n/4) _
F2—2 ———-——2“/4 0.318 3
_1  sin 3n/4) _
F, 5 ——-°—3n/4 0.15005
1 sin 4n/4) _
F, 2 4x/4 0
P,=F4+2(Fi+F;+F:+F:)=0.9029
P,/P=0.9029
Fo=ja. sin(nw,a/2)
" T nwea/2

_ [T/5 sin(2nxn f, T/10)
T 2nnfo T/10

_ 1 sin(nn/5)
J5 nn/5
F,=1/y5=0. 447 21

_1 sin (/5

NG x/5

_ 1 sin (2n/5)

J5 2n/5

1, sin 3n/5) _

ﬁ 3n/5 0. 225 64

1 sin (47t/5):

ﬁ ———————4“/5 0.104 59
_ 1 sin (5n/5) _

NG 5r/5
P,=F:+2(F:4+F:+FI+F:+F2)=0.902 8

P,/P=0.902 8

=0.418 35

=0. 338 46

0

2.7 A TRESHWEE A,
@D 2, (=6G+T7)+46)
@ . ()=8C+t)+8G—1t,)

i
@

X (w) =J

oo

[6Ct+7) +48()Je ™ dt

= 44



® X (w) = r [8Ct42t,) + 6t —t,)]e ' dt

= ¥ e
= 2c0s wtg
2.8 RTRESHEENEHFE L ERHHER.
D f()=2cos (2rX100X1¢)
@ f(t)=4cos wit * cos ws?
® f()=(1+cos wt) * cos wsl

&
D F(w)=27[8(w—2007) +8(w+200m)]
Flw)
-200m 0 2007
® f(t)=%><4 [cos Can —an)t+cos (awn )t ]

=2 I:COS (w1"’a)2)t+COS (w1+w2)t]

Flw) =27 {0[lo— (w1 ~w:) 1 +8lo+ (wl —w) ]+ (o F )] FH8lwt (o + )]}

nd[wHw,+w,)] né[w—(0,+w,)]
S
-(w,+w,) —(luz I ~(w,~w,) O W0, l al)2 0+,
® f(t)=cos w;t+cos (wit)cos (w:t)

=cos wzt—l—%[cos (an — w2 t) +cos (w) +wst) ]
Flw)=mn [a(w_wz)‘*‘a(w‘f‘wz)]‘{—%n [8(w—w Tw) T8 wtw —w)]

+%71‘ [8lw—w —w) T lwtw Tw)]

no(w+w,) (W —w,)

26[(0 (wl w_’)]
- w,

|

~(@,+w,) —W, -(w,-w,) 0 0,70, @, 0, tw,
2.9 B8 B 2E BoR T R4S X R A B () R B
D Flw)=2nA8(w)+xB [§(o—w) +8wtw) ]
@ Fw)=68(w)+X (), HF

%6 [w+iw,+w2)]
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x 1 (mo<o<w.)
ﬁl X(w)=
= 0 HAM
31 © f@® = 5= [ 208 @ ot o [ B 30— w) + 0+ w) 1 do
g = A+B (& 4 ')
3 =A + 5 cos wot
=
@ ) = zij [8(a) + X(w) ] ¢ d
= H S dut o [ 1 ee du
= —— . i . ejwt “
2 21t i o, :
1L 1 1 oy,
=513 T (j2) » sin wct
1
= Z{ + = o sin w.t

2.10 #HHTREMESH— A%ﬁé%ﬁ%i%%%%,i+§%’1f]%ﬁﬁﬁé‘i%$°

@ x, (t)=3sin (5rt+x/4) (—oco<t<lco)

—2t
(t=0)
(n={° =
@ = {0 (<0
—3t .
(4rt)  (:2=0)
(t)= [S] Sin _
® = {0 (<<0)
fi
D E, :J:[ssm (5mt+m/4) P de
= Jio %{l—cos 22X Bt + /D) ]}dt = o0
P, —hm—f “{1—cos [2X (5nt+ =/4)]}d =—9—
T—oo T —o0 2
HMBET.
® E = zoa
= ooe_“dt
Rl
— 4 o
=1
4
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® E, = Jm Z@Od

1 1 1
= X T F T G
= (0, 078 84
HNERES.
2.11 HETIEESHEER.
sin(6mf) } costemn) A[ l AF e
=1 © =t l Tt _i‘__l Ll
(a) (b) (c) (d)
g

1 2
J cos (12xt)de = A

-
() E. =J A? sin® (6xr)de = :
0

ij
z

T A 1 A?
(b) E, = j A? cos (6xt)dt = 7[ a+4 J cos (12m)de = 4

T 2 2 2 T
@E. =] (? ) de = ‘;J R =AT

(D E, — JT Alds — A*T
2.12 BHIEHEAZNERERN Hw  Z2EHWEAEE R 2, HP

B {e“" (t=20)
()=
0 (t<C0)

1
H(w)‘m(;
O HE @O WEEMNAE;
Q@ HEBREBESHBRIEERE;
@ HEHMEBESHER.

&
@ X(w) = F (e ™ s
= Jw e e dt
0
_ J“’ o g
[¢]
_ 1 &It b
— G+ jw) 0
_ 1
54w
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_ - P | . 1
®@ E(w)=|H(w)| [ X ()| 16F o  25+a

1
E:J‘ .
6+a  25t+ar®

= 1/9
:ZL 42-/“,2 “’_zf 52+ " do

2 T _ 2 T
9X><4 9X2X5

DO

T
m—0.0174

2.13 BERESHREBFEERECHN SN, REBLTRERSBEESNNREE
BE R,
&

RHEARSH 2D ,,Iﬁﬂ*ﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁ‘tﬂﬁ ¥ :
y(t)=af(x)
ARYE B AR PR B S R R Y (0) =joX (o) , M R EC

Y .
H(w>—X§“’)) =jw

FTREHESHIIREEN
!H(w) IZS(w):wZS(w)
2.14 BERESEREEERN
P(f)=[%]z (— o<l f<o0)
O RIFEHER P(SEMBZHELIAR);
® (MATLAB)3R 95X Th M 99 % HEE5H .

R
) p = zf P(HAf
_ o [ sin®Gef)
ZL (rf)? df
2 2
=5 % =1
_ sin’® (x§)
© Ps(f) zj s e
H MATLAB & Ps()-f FHEML, XHOT .
clear
df = 0.00001;
f end=12




f£=0.df.f_end;
f=f+eps;

x=sin(pix £)./(pix*£);
X2 =X."2;

y =2 % trapz(x2) % df

z = 2 * df * cumsum(x2) ;
plot(f,z,’'r");
axis([0.0,f_end,0.9,11);
hold on

grid
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M AT LA H .95 % Th &R FELN B=2/T ;9% I RETIEMHA B =10/T,
2.15 BR—LRUREMEWWME 2. 15 BN,

@ RIELEmaARL h(2) 5

@ REMBHEH H(w;

@ (MATLAB)#E i H (o) 8B RFE(—1.5<f<1.5),

F2.158

i

_—1 4 —2
) h(t)——B——a(t)+?6(t—T)+-—é-6‘(t—2T)
® Hw) = | he™d

=1, 4 -t | =2 ot
=73 T3 T3

09.
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® B MATLAB it B H2E

clear

df =0.00001; T=1;

f end=1.5;f= —f_end.df.f_end;
H=(-1/3)+(4/3) xexp(—j*2%pixf. xT);
H=H+(-2/3) *xexp(~j*2xpixf, *x2%T);
H w=abs(H);b=angle(H);
plot(f,H w, " ,f,b,’b");

grid
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2.16 MBEHEHBAFEARNERRLNE?2 16 AR, FEFRETKR AL, XK
L, FL B 25 17 2 4 K B (I BUED 2

B’z 16

1/GwC +1/R) +1/GwC, +1/R,)

_ 1
1+]wC1R1+1 . &

]wCZRZ +1 R]

H(w)=

%Rlclz R,C, ,ﬁ!'J

R
R +R,

REmmABEESRAMEMRE MBBEME—-TFE. |
2.17 (MATLAB)B RS FEES F @ E2.6 B, XAPN T=1, kkrpisent
o« 10 -

H(w)=




MK a=04T,HEHNA=1, —¥ RCIEFHIFME 2. 17 B (L5 BECH

HOD = 550777

o "—.T._‘ o
14 c—=

e, O

R2.17TH

@ HET N=20 WiBBEEREE f© BEM =, (0), B8 KRR M e

B RBIY x,, () ORZERFE] — 1. 5T<t<<1.5T) ;

@ WIBER f,5p=1/T, WERE -1 5T<<1. 5T, HEH B H z,, ()BT HKE

MBS MBI v, (D)5

@ RIBWH f,5,=10/T, MBME —1. 5T<e<L 5T, HHHF B x,, ()8 o &

B AR S i B v, (D5
@ HEOQ.QFHR U v, OBEARKIERA .
MATLAB 304 G4
T=1;f0=1/T;a=0.4xT;A=1;
N=20;fn=£0 % [1,N];
Fn=A=x sin(pi*a*fn)./(pix fn);
f3dB=1;
H=1./(1+ 7% fn./£3dB) ;Hn = abs(H) ;gn = angle(H);

&
O BERERE N

1 (7 _
F, = —J (e "' de
T) ., ¢
1 Ja/z A —inw td
= — 0 t
T —a/2 €
— A sin (awxa/T)
nmw
HRSTER
BERIBH c. (DR

— 2wt/ T
i (t)=F_ e ™ 4+F,e"

s EE5K
5 N HEME K
SHEHAHARK

SWHMEE LHERSE
M B EE A

20 20
T20 (t) = E erjznkl/T = ¢y _'_ Z Ck(t)
k=1

k=—20

. 11 L]
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A

B(2) H 20 MEEENNES
@ fadB:l/T sﬁg(ﬁﬁ%ﬁ:fﬁ@ﬁyg
H,(fH=

1 _ 1
1Fi(f/ frm) 1F+i(f D

e IR 5 1 R O R
Y,,=H1(nfo) * F,,(f())

HAA R
co=H,(0)F,=1XAa/T
5 R W c. (DK
e (D=Y _,e T4y, 7

20 20
y’lo(t) == E Ykejznkt/T = (o + Z Ck(t)
k=1

k=—20

v, (DB T ME D) (MATLAB BB .

1

0.5

B(b) z,(08Y fia=1/TREBRKRBESNES
® fi=10/T, WBPLAS I &5 K BN

. 1
B D= 1507w
. 1

T 14j(f - T/10)
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